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  Egy kampány, ami mellé nem lehet nem odaállni! Csütörtökön, délelőtt
tartották azt a sajtótájékoztatót, aminek keretében a PMFC-MATIAS NB I-es
labdarúgói is bizonyították, egy igazi férfi nem lehet erőszakos, a
gyengébbik nem képviselőivel szemben. Az eseményen megjelent mások
mellett Gyenese Andrea, az akció fő felelőse (a képen balra), valamint Csizi
Péter, pécsi alpolgármester (mellette) is. De természetesen a labdarúgók
képviselői sem maradhattak távol az eseménytől.   

Bevezetőjében Gyenese Andrea, a Karbon Kör vezetője elmondta, még
egyetemista korában, egyszer őt is érte inzultus a városban, egy éjszaka
során. Amiből komolyabb ügy nem kerekedett, mégis sokáig hatással volt a
lelkére az atrocitás. Miközben szóba hozta, hogy történtek Pécsett az utóbbi
másfél évben sokkal súlyosabb, nagyobb port kavart események is. Ezek
után döntöttek úgy, miszerint eljött a pillanat, amikor meg kell, meg lehet
kezdeni egy figyelemfelkeltő akciót. Aminek indítási időpontja 2013. október
24.

Az alpolgármester, Csizi Péter (egy kislány édesapja), elmondta, nemcsak
a nyilvánosságot kapott esetek miatt lényeges a megmozdulás, annak
különböző elemeivel együtt. Hanem azért is, mert a családon belül, bizony
számos, már-már számtalan eset marad felderítetlenül, eltitkolva, azokat a
társadalom elől.

A vele egy sorban ülő klubmenedzser, Halász Gábor (két kislány atyja), azt
mondta, a labdarúgóknak elemi kötelességük hirdetni, az igazi sportember
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nem bánt nőt. Ezt azért is tudja, mert otthon, náluk a hölgyek vannak
túlsúlyban, tehát a bőrén is érzi, tudja, mit beszél. Főleg, mivel korábban NB
I-es labdarúgó volt, tehát többes ágon is érintett lehet az üggyel
kapcsolatban, amit felkaroltak.

Lantos, aki Lantossal "együtt" kampányol, talán nem feleslegesen

A PMFC-MATIAS csapatkapitánya, Lantos Levente (szintén lányos papa)
természetesnek vette, amikor felkérték a kampány egyik arcának. Szerinte
egy védő (maga is az), csak a pályán lehet erőszakos, de ott aztán igazán.
Az élet más területein, különösen leányok, illetve asszonyok társaságában
viszont egyéb erényeket kell csillogtatnia annak, aki sikerre vágyik.

Nehéz a fentebb leírtakat cáfolni, felesleges is lenne, ráadásul joggal váltana
ki megütközést az olvasókban. Az eseménysorozattal kapcsolatban, a 3
milliós ráfordítással készült programsorozattal szemben legfeljebb egyetlen
aggályt érdemes megfogalmazni. Vajon oda is eljut a híre, akiket ez
leginkább érint? Csupán remélni lehet, hogy igen! A futballistákon
bizonyosan nem fog múlni.
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